## ==== ERRATA ===

## Erratum to: "Volumetric Thermal Expansion Coefficients of the Equiatomic Na—K and K—Rb Melts" [Russian Metallurgy (Metally), vol. 2017, no. 8, pp. 625–626]

A. S. Fefelov<sup>a</sup>, I. E. Furman<sup>a</sup>, and E. V. Nikitina<sup>a, b, \*</sup>

<sup>a</sup>Ural Federal University, ul. Mira 19, Yekaterinburg, 620002 Russia
<sup>b</sup>Institute of High-Temperature Electrochemistry, Ural Branch, Russian Academy of Sciences, ul. Akademicheskaya 20, Yekaterinburg, 620137 Russia
\*e-mail: neekeetina@mail.ru

Received March 19, 2018; in final form, March 20, 2018

**DOI:** 10.1134/S0036029518020027

Page 625, left column, line1, should read:

"coolants in nuclear reactors" instead of "heat-carrying agents in nuclear rectors."

Symbol " $\alpha_P$ " should read instead of " $\alpha_m$ ".

Equation (5) should read as follows:

$$E_0 = 0.3\overline{z}k_F^2 - 0.5\overline{z}\left(\frac{\pi k_B T}{k_F}\right)^2 + E_{\rm ec}.$$

In the caption of Table 1 in brackets should read  $1/K/10^4$ .

Page 626, left column, line 12 from top, should read:

"unscreened" instead of "unshielded."

Page 626, left column, line 17 from top, should read:

"Hartree dielectric function" instead of "Hartree permeability."

Page 626, right column, Reference no. 7, should read:

7. N. E. Dubinin, N. A. Vatolin, and V. V. Filippov, "Thermodynamic perturbation theory in studies of metal melts," Rus. Chem. Rev. **83**, 987–1002 (2014).